



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ВОСЬМОГО СОЗЫВА

ДЕПУТАТ
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

07 август 20 24.

№ Исц-4/693

Главам и Губернаторам
(по списку)

Уважаемые коллеги!

В период с 10 по 13 декабря 2024 года в Москве, в МВЦ «Крокус Экспо», пройдут традиционные Международный форум и 28-я специализированная выставка «Безопасность и охрана труда – 2024» (далее – БИОТ).

С 1992 года – это ежегодное, центральное событие в сфере обеспечения безопасности работающего человека.

Важность повышения уровня безопасных условий труда с помощью проведения международной выставки «БИОТ» обозначена отдельным пунктом Генерального соглашения по регулированию социально-трудовых отношений. Вопрос проведения выставки и форума «БИОТ» включен в план работ Российской трехсторонней комиссии (РТК) и план мероприятий проекта партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» «Выбирай свое», а изменившиеся законодательство и геополитическая обстановка диктуют необходимость сохранения и развития трудового ресурса России.

Задача по обеспечению безопасности и защиты населения на производстве и в быту приобрели особую актуальность в последние годы. Вопрос сохранения жизни и здоровья работающего человека всегда находится на особом контроле у партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Развитие культуры охраны труда на предприятиях, контроль за обеспечением работников качественными и эффективными СИЗ – все эти факторы не только позволяют снизить уровень производственного травматизма и профзаболеваний работников, а во многом определяют рост экономической эффективности.

БИОТ ежегодно проходит при поддержке Правительства Российской Федерации, РСПП и ФНПР. Оператором выставки является Ассоциация разработчиков, изготовителей и поставщиков средств индивидуальной защиты (Ассоциация «СИЗ»). Мероприятие традиционно организуют и принимают участие партия «Единая Россия», Минпромторг России, Минздрав России, Минэкономразвития России, Минобрнауки России, Роструд, Социальный фонд России, Роспотребнадзор, Ростехнадзор, отраслевые объединения работодателей, Госкорпорации «Ростех» и «Росатом», Газпром, РЖД, РУСАЛ и другие крупнейшие компании России.

Учитывая важность, социальную значимость и масштабность мероприятия, прошу Вас рассмотреть возможность планирования и организации делегации специалистов и представителей предприятий региона для участия в деловой программе и выставочной экспозиции БИОТ-2024.

Для охвата большего числа потенциальных участников и спикеров мероприятия прошу разместить информацию о мероприятии в открытом доступе на официальном сайте, в социальных сетях региона и оповестить промышленные предприятия Вашего региона о проведении БИОТ.

Участие в мероприятиях БИОТ бесплатное. Регистрация доступна на официальном сайте <https://biot-expo.ru/>

Информацию о принятом решении и составе делегации, а также Ваши инициативы и предложения прошу направлять в адрес оргкомитета БИОТ:

по тел.: 8-495-789-9-320, email: biot@asiz.ru или к ответственному лицу:

Бахтина Светлана Владимировна, директор Выставки и Форума,
8 (903)728-58-57, +7(495)789-93-20, email: bakhtina@asiz.ru

Приложение:

1. Презентация БИОТ-2024 на 12 л. в 1 экз.
2. Концепт Деловой программы БИОТ-2024 на 2 л. в 1 экз.
3. Пресс-релиз БИОТ-2023 (+баннеры) на 1 л. в 1 экз.

Заместитель Руководителя фракции
«ЕДИНАЯ РОССИЯ», Первый заместитель
председателя Комитета по региональной
политике и местному самоуправлению



С.И. Морозов